

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму
«Економіка»
Національного аерокосмічного університету ім. М.С. Жуковського
«Харківський авіаційний інститут»
для підготовки докторів філософії

Освітньо-наукова програма «Економіка», за якою проводиться освітня діяльність третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти з підготовки здобувачів ступеня доктора філософії за спеціальністю «051 Економіка» розроблена згідно з вимогами Закону України «Про вищу освіту» і «Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах)», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України № 266 від 23.03.2016 р.

Кафедра економіки, маркетингу та міжнародних економічних відносин, у складі якої сформована проектна група для організації і забезпечення програми, розробляє актуальні наукові напрями: інноваційна економіка, економічне зростання, структурна політика, економічна теорія технологічних змін, проблеми міжнародної торгівлі тощо.

Програма розрахована на 4 роки. Освітня компонента реалізується в перші 2 роки дисципліни освітньо-наукової програми заохочують до активної роботи над дисертаційним дослідженням, формують уміння його планування, виконання та представлення результатів українською і англійською мовами. Наукова складова освітньо-наукової програми передбачає проведення аспірантом власного наукового дослідження під керівництвом наукового керівника та оформлення результатів у вигляді дисертації. Успішне завершення програми передбачає здобуття ступеня Доктор філософії у галузі «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю «Економіка».

В межах освітньої програми аспіранти мають вибір курсів, які допоможуть їм в наукових дослідженнях економічних процесів.

Дисципліни циклів загальної і фахової підготовки сприяють формуванню інтегральної компетентності третього рівня освіти – здатності розв'язувати комплексні проблеми в галузі економіки, провадити дослідницько-інноваційну діяльність, що передбачає глибоке переосмислення наявних і створення нових цілісних знань, а також уміння їх впроваджувати в освітню та практичну діяльність. У програмі передбачено можливість вибору дисциплін задля забезпечення ефективної реалізації індивідуальних дослідницьких проектів аспірантів. Навчальні результати, передбачені циклом дисциплін загальної підготовки, розвивають здатності активного дослідника до фахової діяльності у трьох сферах:

– знання фаху і предмету дослідження, ґрунтовна обізнаність із методологічними підходами і сучасними методами наукових досліджень, високий рівень володіння навичками і технологіями пошуку та обробки наукової інформації;

– виховання здатності до презентації і спілкування в межах глобальної наукової спільноти, що включає навички мовлення, письма та презентації англійською мовою, а також уміння формулювати результати дослідження в тій формі, яка потрібна для певної мети чи аудиторії, навички викладача;

– поєднує навички планування та управління науковими проектами, пошуку наукових грантів, розвиток особистісної ініціативності.

Представлена освітньо-наукова програма рекомендується для підготовки здобувачів галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти докторів філософії.

Д.е.н., професор,

завідувач кафедри економіки та бізнесу

Державного біотехнологічного університету



Вікторія ГРОСУЛ
Вікторія ГРОСУЛ